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PRESSEMITTEILUNG - Deutsch

SKYE PARTNERS berät Papershift und ihre Gründer sowie Angel-Investoren bei Series A-Finanzierungsrunde und Einstieg von Venture-Capital Investor eCAPITAL. 


Frankfurt am Main, 5. Januar 2021


Das Private Equity/Venture Capital Team von SKYE PARTNERS hat die Papershift GmbH („Papershift“) sowie die Gründer und Angel Investoren beim Einstieg des Finanzinvestors eCAPITAL im Rahmen einer Series A-Finanzierungsrunde beraten. Die Parteien haben Stillschweigen über die Konditionen der Transaktion vereinbart.


Papershift, mit Sitz in Karlsruhe, wurde im Jahr 2015 gegründet und entwickelt und vertreibt seitdem innovative Cloud Software, welche über verschiedene für den Kunden flexibel nutzbare modulare Angebote eine digitale Plattform für effizientes Personalmanagement bietet. Die von Papershift entwickelte Cloud-Software unterstützt eine effiziente Einbindung von Mitarbeitern in die Personalplanung in den Bereichen der Arbeitszeiterfassung, Lohnabrechnung sowie Urlaubs- und Schichtplanung und trägt zu einer Prozessbeschleunigung und Vereinfachung des Zeitmanagements in Unternehmen bei. Das schnell wachsende Unternehmen Papershift beschäftigt mittlerweile ein über 50-köpfiges internationales Team. Dabei wird die Cloud-Software von Papershift branchenübergreifend und in nahezu allen Unternehmensgrößen bereits von über 100.000 Anwendern in Deutschland, Österreich und der Schweiz aktiv genutzt.


eCAPITAL ist ein 1999 gegründeter, unternehmergeführter und unabhängiger Venture-Capital-Investor, welcher überwiegend Technologieunternehmen im Bereich Software und IT sowie Cybersecurity und Industrie 4.0 in der Früh- und Wachstumsphase mit Finanzmitteln unterstützt.

Das auf Private Equity & Venture Capital spezialisierte Beraterteam von SKYE PARTNERS beriet Papershift und ihre Gesellschafter im Rahmen der für die Transaktion erforderlichen juristischen Themenstellungen.


Berater Papershift:
SKYE PARTNERS, Frankfurt a.M.: Christoph O. Breithaupt und Julia Rosigkeit (Venture Capital/Private Equity).


Berater eCapital:
Frankfurt a.M.: Friedrich 13, Hermann Georg Bader.

Kontakt:

Christoph Breithaupt – SKYE PARTNERS
Tel: +49 69 99999 3800
cb@skye-partners.de 




Über SKYE PARTNERS:

SKYE PARTNERS (www.skye-partners.de) ist seit Februar 2018 als Wirtschafts- und Transaktionskanzlei aktiv, die sich auf Gesellschaftsrecht, Venture Capital, Private Equity, Fusionen und Übernahmen sowie Restrukturierungen spezialisiert hat. Mit mehr als 25 Jahren an internationaler Erfahrung im Bereich von Unternehmenstransaktionen setzen wir modernste Softwaretechnologie ein, um maßgeschneiderte Teams für komplexe Transaktionen unserer Mandanten zu bilden und zu koordinieren. Auf diese Weise verfügt SKYE PARTNERS bereits heute über ein ständig wachsendes Netzwerk aus mehr als 500 Rechtsberatern an 17 Standorten in den wesentlichen Jurisdiktionen Europas, Amerikas, Asiens und des Mittleren Ostens.

SKYE PARTNERS nutzt dabei nur solche Kollegen, die für den jeweiligen Mandanten sowohl fachlich als auch persönlich perfekt geeignet sind und mit denen bereits langjährige Kontakte bestehen.

Die Kenntnis unserer Mandanten, ihres Geschäfts und der Branchen und Märkte, in welchen diese agieren, ist Grundlage um einen echten Mehrwert für unsere Mandanten zu generieren. Diese Kenntnisse teilen wir mit unseren globalen Kooperationspartnern und bieten damit eine moderne, integrierte und globale Beratung auf höchstem Niveau.

Zu unseren Mandanten zählen führende Private Equity Häuser, Venture Capital Fonds, Investmentbanken und Unternehmen aus verschiedenen Industriesektoren, insbesondere aus den Bereichen: Healthcare, Services, Konsumgüter, Software & Technologie, ITK & TMT, SAS, e-Commerce und Digital Entertainment.
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